

Газета «Металлург», вторник, 17 июля 1973 года

Правительственная телеграмма

Решением Коллегии Министерства черной металлургии СССР и президиума ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности по итогам Всесоюзного соцсоревнования за второй квартал 1973 года КОЛЛЕКТИВ ОБЖИМНОГО ЦЕХА ПРИЗНАН ПОБЕДИТЕЛЕМ С ПРИСУЖДЕНИЕМ ЗНАМЕНИ МИНИСТЕРСТВА ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ СССР и ЦК ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, КОЛЛЕКТИВ ДОМЕННОГО – С ПРИСУЖДЕНИЕМ ВТОРОЙ ДЕНЕЖНОЙ ПРЕМИИ, КОЛЛЕКТИВ ВТОРОГО МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА – С ПРИСУЖДЕНИЕМ ТРЕТЬЕЙ ДЕНЕЖНОЙ ПРЕМИИ.

Горячо поздравляем всех работников с победой во Всесоюзном соцсоревновании и Днем металлурга. Желаем коллективам дальнейших трудовых успехов в выполнении плановых заданий и принятых социалистических обязательств в третьем, решающем году девятой пятилетки.

Министр КАЗАНЕЦ.

Председатель ЦК профсоюза КОСТЮКОВ.